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PacniostoxeHue yncesn Nwms;

Onpenennre noa Kakoi 0yKBoil HAXOAUTCH NPABWIbHBIN OTBET.

1) Tlox kakoit OyKBOM PaCHOIOKEHBI YUCTIA OT
HauOOJIBIIEr0 K HAauMEHbIIEMY?

A.-9,1,10,5
B.1,-9,5,10
C.10,5,1,-9
D.-9,1,5,10

3) Ilox xakoii 6YKBOM PaCIIOIOKEHBI YUCIIA OT
HAaWMEHBIIIETO K HanOoJbIeMy?

A-2,-1,3,1
B.1,-1,3,-2
C.-2,-1,1,3
D.1,-2,3,-1

S) Tlox xakoii GyKBOM PacroOKEHbI YUCIA OT
HaMMEHBIIEro K HauOosbiieMy?

A.-450,-861 ,-410, -445
B.-410,-445 , -861 , -450
C.-410, -861 , -445 , -450
D.-861,-450,-445 ,-410

7) Tlox kakoii GYKBO# PacIONIOkKEHBI YHUCIA OT
HAaWMEHBIIIETO K HauOoJbieMy?

A.-9,-7,-6,-2
B.-6,-9,-2,-7
C.-2,-6,-7,9
D.-2,-9,-6,-7

9

9) Ilox kakoii GYKBOI PacmoIOKEHbI YUCIA OT
HauOOJIBIIEr0 K HAUMEHBIIEMY ?

A.-57,-64,-68 ,-84
B.-68,-84,-57,-64
C.-57,-64,-84,-68
D.-84,-68 ,-64,-57

2) Tlox xakoii GYKBOU pacroOkKEHbI YUCIA OT
HaMMEHBIIIEro K Haubombiiemy?

A.-76,-80,-51,-50
B.-80,-76,-51,-50
C.-51,-76,-50,-80
D.-50,-51,-76,-80

4) Tlox xakoi GYKBOMW PacroIOkKEHbI YMCIA OT
HanOOJIBIIIET0 K HAMMEHBIIIEMY ?

A.-52,-57,-74,-84
.-57,-84,-52,-74
.-52,-84,-57,-74
.-84,-74,-57,-52

oaow

6) Tlox xakoii GYKBOM pacroIOkKEHbI YUCIA OT
HaMMEHBIIEro K Haubombiiemy?

A.-7,0,5,9
B.9,5,0,-7
C.5,-7,9,0
D.0,-7,9,5

8) Tlox kakoii GyKBOI pacmoIOKEHBI YHCIA OT
HAaWMEHBIIIETO K HAauOOJbIIEMY?

A.-70,-79,-82,-86
B.-86,-82,-70,-79
C.-70,-86,-79,-82
D.-86,-82,-79,-70

10) TIlox xaxoii 6YKBOM pacoI0KEHbI YUCIA OT

HauOOJIBIIET0 K HaI/IMeHLI_HCMY?

A-1,4,5,7
B.4,-5,-1,-7
C.-5,-7,-1,-4
D.-5,-7,-4,-1
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PacniostoxeHue yncesn Nwms;

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpenennre noa Kakoi 0yKBoil HAXOAUTCH NPABWIbHBIN OTBET.

1) Tlox kakoit OyKBOM PaCHOIOKEHBI YUCTIA OT
HauOOJIBIIEr0 K HAauMEHbIIEMY?

A.-9,1,10,5
B.1,-9,5,10
C.10,5,1,-9
D.-9,1,5,10

3) Ilox xakoii 6YKBOM PaCIIOIOKEHBI YUCIIA OT
HAaWMEHBIIIETO K HanOoJbIeMy?

A-2,-1,3,1
B.1,-1,3,-2
C.-2,-1,1,3
D.1,-2,3,-1

S) Tlox xakoii GyKBOM PacroOKEHbI YUCIA OT
HaMMEHBIIEro K HauOosbiieMy?

A.-450,-861 ,-410, -445
B.-410,-445 , -861 , -450
C.-410, -861 , -445 , -450
D.-861,-450,-445 ,-410

7) Tlox kakoii GYKBO# PacIONIOkKEHBI YHUCIA OT
HAaWMEHBIIIETO K HauOoJbieMy?

A.-9,-7,-6,-2
B.-6,-9,-2,-7
C.-2,-6,-7,9
D.-2,-9,-6,-7

9

9) Ilox kakoii GYKBOI PacmoIOKEHbI YUCIA OT
HauOOJIBIIEr0 K HAUMEHBIIEMY ?

A.-57,-64,-68 ,-84
B.-68,-84,-57,-64
C.-57,-64,-84,-68
D.-84,-68 ,-64,-57

2) Tlox xakoii GYKBOU pacroOkKEHbI YUCIA OT
HaMMEHBIIIEro K Haubombiiemy?

A.-76,-80,-51,-50
B.-80,-76,-51,-50
C.-51,-76,-50,-80
D.-50,-51,-76,-80

4) Tlox xakoi GYKBOMW PacroIOkKEHbI YMCIA OT
HanOOJIBIIIET0 K HAMMEHBIIIEMY ?

A.-52,-57,-74,-84
.-57,-84,-52,-74
.-52,-84,-57,-74
.-84,-74,-57,-52

oaow

6) Tlox xakoii GYKBOM pacroIOkKEHbI YUCIA OT
HaMMEHBIIEro K Haubombiiemy?

A.-7,0,5,9
B.9,5,0,-7
C.5,-7,9,0
D.0,-7,9,5

8) Tlox kakoii GyKBOI pacmoIOKEHBI YHCIA OT
HAaWMEHBIIIETO K HAauOOJbIIEMY?

A.-70,-79,-82,-86
B.-86,-82,-70,-79
C.-70,-86,-79,-82
D.-86,-82,-79,-70

10) TIlox xaxoii 6YKBOM pacoI0KEHbI YUCIA OT

HauOOJIBIIET0 K HaI/IMeHLI_HCMY?

A-1,4,5,7
B.4,-5,-1,-7
C.-5,-7,-1,-4
D.-5,-7,-4,-1
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